

第十届合肥年货展1月27日开幕

萌娃快来，直播年货展还有礼包拿

星报讯(实习生 黎芊芊 记者 董艳芬) 盼望着，盼望着，春节的脚步近了，年货备齐了吗？赶紧看过来！一年一度的合肥年货采购展览会暨旅游迎春购物节(简称“合肥年货展”)即将于下周六(1月27日)正式登场啦。今年已经是第十届。据了解，今年的合肥年货展仍采取“一城双站”同步进行。其中，1月27日，在安徽国际会展中心站开幕，2月3日合肥滨湖国际会展中心紧随登场，两站同时在2月12日闭幕。

18万多品种，一趟购齐所有年货

江南水乡苏州的糕点、海岛海南的椰子糖、湖南湘西熏肉、内蒙草原的牛羊肉、新疆和田玉枣、东北哈尔滨红肠、高原云南的香菇木耳、贵州酒乡的各种香型白酒、安徽皖北的剪纸贴画、大别山区的山珍和手工挂面……据了解，第十届合肥年货展总展览面积近30000平方米，有来自省内外和境内外的1300多家企业和产品代理商参展，带来了18万多种独具地方特色的年货商品。这些五花八门、特色各异的年货，有的“土生土长”，带着浓郁的本土气息；有的“娇

生惯养”，显示其独特的地域特色。

除了国内东南西北的特色产品之外，年货展上还有一大批“漂洋过海”的异乡产品前来，北美的进口坚果、大洋洲的进口海鲜、巴基斯坦的民族工艺品、法国格拉芙酒庄的红酒、泰国的寝具、朝鲜的打糕。

值得一说的是，澳门主题馆首次入驻合肥年货展，也给合肥市民带来了难得一见的澳门手信代表产品。

文化惠民，感受热闹“中国年”

一边在琳琅满目的年货展上“淘宝”，一边感受传统中国年的年味。据介绍，本届年货展上，市民还可以领春联，看大戏、体验到浓浓的传统年俗文化。“书法家现场挥毫书写的有着浓浓墨香的春联，已经是现在不可多得的情怀寄托，而这一活动一直在年货展延续。”年货展组委会工作人员告诉记者，年货展期间，将有合肥市百名书法家现场挥墨写春联，市民每天上午的10:00~11:00，可以免费去活动现场领取。

年货展期间，每天下午在展馆内的民俗文化大舞台上，还将不断上演着精彩的民俗演出。既有经典地

方戏曲，也有时尚奔放的现代剧目，而满场悬挂的大红灯笼、香气四溢的元宵花卉，都给前来参观的市民感受到真正的热闹“年”味儿。

“萌娃小主播直播年货展”招募

年货展不仅仅是一个“逛吃逛吃”的食品展，而是一个在吃中玩，在玩中乐，在乐中感受年味的大活动。为了和合肥市民有更多的亲密互动，市场星报联手年货节组委会推出的“年货节新玩法，小主播带你购”第二届萌娃小主播直播年货展活动正在招募中。小萌娃们将分别以“古装小主播”和“新春小主播”在国际会展中心(1月27日)和滨湖国际会展中心(2月3日)进行主题拍摄。每场分别在全合肥市遴选6名小主播(一共12名)，家有5~12岁，能说会道的小萌娃们赶紧来报名！

参加年货展活动的小主播将获赠一份价值200元的年货大礼包。报名方式：关注微信公众号“星报董旅游”在微信后台留言，或拨打电话：13167723002、13856088298，赶紧行动吧！我们在第十届合肥年货展，与你不见不散哦！

本月，菜价将推动CPI上行 今年，猪肉价格或小幅上涨

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市物价局举行的价格监测预警专家研讨会上获悉，去年居住类价格是助推CPI上涨的首要因素，居住类价格累计上涨2.9%，而今年1月份，菜价将成为影响CPI上行的重要因素。

“1月，中东部地区大范围内遭遇大到暴雪，影响蔬菜的采摘和运输，合肥蔬菜供应紧张，短期内菜价出现大幅上扬，部分叶类菜价涨幅超过一倍，预计1月份菜价仍将成为影响CPI上行的重要因素。”相关专家分析，随着春节临近，猪肉、鲜菜、水产品、鸡蛋、水果等价格预计会呈现不同程度的上涨，将在一定程度拉高CPI指数。

另一方面，由于11、12月份CPI环比分别

为-0.60.1%，大幅拉低2017年新涨价因素对2018年的影响，使得2018年各月翘尾特别是一季度的翘尾因素维持在较低水平，为全年物价运行处于平稳区间创造了有利条件。

据专家介绍，受国内生产成本特别是劳动力成本的持续上涨影响，预计合肥今年蔬菜价格总体或将小幅上涨，若无突发性事件发生，将继续呈现规律季节性波动。记者了解到，2017年，猪肉3个品种市场平均零售价格每500克为14.11元，2016年平均零售价格每500克为15.19元，同比下跌7.1%。

“临近年底，低温雨雪天气使得猪肉市场需求放大，同时农历春节期间对于市场信心起到提升作用，预计短期内市场猪价仍以小幅震荡为主。”相关负责人分析，今年猪肉市场或将小幅上涨。

合肥一六八新桥学校 工程开始招标

星报讯(秦永利 齐婷 记者 沈娟娟) 记者从合肥经开区采购中心了解到，合肥一六八新桥学校工程于近日开始招标。

据介绍，该项目位于合肥经开区金莲花路与南苑路交叉口，建设寄宿制36班中学，包括宿舍楼、风雨操场、运动场、教学楼、报告厅、综合实验楼等，总建筑面积54162平方米，其中地上建筑面积41296平方米，地下建筑面积12866平方米，项目概算2.54亿元，包含施工、装修、装饰。项目建成后，将更好地满足经开区北区群众子女享受优质教育资源的愿望。

淮南市妇联多维度向妇儿传递关爱

星报讯(何婷婷 记者 吴传贤) 2017年以来，淮南市妇联紧紧围绕市委市政府中心工作，充分发挥妇联组织关注基层民生、联系妇女群众的桥梁纽带作用，积极整合资源、多方筹集资金、多维度传递关爱，把党和政府的关怀、妇联组织的关爱及时送到困难妇女儿童手中。

全年开展32场种养殖等精准化培训，项目结对帮扶贫困妇女脱贫86户，实现人均增收5000元；采取“企业+协会+农户”的方式，建立县区级巾帼扶贫基地2个，扶贫站5个。“关爱+救助”温暖贫困妇儿。开展“巾帼送温暖”等关爱

帮扶活动，10万元救助款惠及百名贫困母亲；43名贫困妇女接受法律援助，帮助挽回经济损失93万元；26名贫困女大学生在“点亮心愿，圆梦大学”助学活动中受助资金10.8万元；同时，筹集爱心资金64万元，救助贫困儿童480余人，市妇联拨付6万元圆梦基金帮助留守儿童实现“微心愿”。

关爱儿童体现“暖温度”。借助中央专项彩票公益金项目实施，积极开展“国学经典进校园”“小书包大梦想”图书文具捐赠、法制教育、心理疏导等培训活动28场(次)，惠及儿童少年3万人次。



春节临近，年味渐浓，昨日，“五彩的黏土，浓浓的年味”活动在合肥市沁心湖社区举行，近20位小朋友在黏土老师的指导下，学习用黏土制作生肖狗，并了解春节的风俗习惯。 ■朱丽云 记者 马冰璐 文/图

取缔废品回收站，还你干净有序回收亭

星报讯(胡正球 记者 沈娟娟) 昨日，在合肥市岳西新村小区西门附近，一个新建设的亭子引起居民注意，复古风格的屋顶，绿色的门牌上写着“蜀山区废旧商品回收便民服务亭”。记者获悉，像这样的废品回收亭，蜀山区建成并投入使用10个，其中井岗镇3个、蜀山经济开发区2个，西园街道、五里墩街道、荷叶地街道、小庙镇、南岗镇各1个。

据了解，每个回收亭按照统一模式建造，面积都是12平方米，收来的废品按照废旧金属、废纸、废塑料分区存储。根据要求，回收亭要日收、日清、日结，即当天收购的废旧商品不在社区滞留过夜、不能污染环境。

“去年7月开始，蜀山区加快了依法取缔、整改废品回收站的步伐。经过前期摸排，全区153家废品回收站须取缔125家、规范28家，截至去年年底，蜀山区取缔与规范的废品回收站任务全

部完成，但一些被取缔的废品回收站经营户如何安置、居民废旧物品如何处理成了亟需解决的问题，此次新建的回收便民服务亭通过与经营者签订承包协议，有效解决了这个问题。”蜀山区供销社主任方向东介绍。

李大虎以前在西二环附近回收废旧物品，但因为主次干道附近不允许设回收站点，李大虎的回收站被取缔后，他一直在寻找合适的场所，这次在岳西新村的回收亭就交给经验丰富的他，也非常合适，“亭子是政府统一设置的，以后家中有废品拿到这里来卖，不方便的话，打一个电话我们上门收。”

记者了解到，为了加强后期管理，合肥城矿供销再生资源有限公司作为后期管理方也有自己的方法，该公司总经理吴光华说：“我们收取服务质量保证金，一旦经营户被投诉三次，我们核实后就会扣保证金。严重的将取消承包资格。”



昨日，安徽省司法厅和蜀山区井岗镇司法所联合开展党员送法送医送温暖进社区活动，20多名党员在十里店社区现场为居民进行义诊、宣传禁毒知识，为特困家庭送去新年礼包，给寒冷的冬天带来浓浓的暖意。安徽省司法厅和井岗镇司法所结合自身优势，开展“法律扶贫”工作，把法律“精神食粮”送到群众的心坎上，为群众提供及时便捷的法律服务。 ■葛宜年 记者 沈娟娟 文/图